Istn. ZK nr 1-0716-02-09
na bud. ul. Kredytowa 9/11
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Zasil. ze stacji nr 1-0716
'Krakowska-Osiedle’

Istn. YAKY 4x120mm2
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Istn. ZK nr 1-0716-03-07
na bud. ul. Wislana 7c

YAKY 4x120 1=35m

UWAGIL:
1. Kable uktada¢ zgodnie z PN-76/E-05125.

2. Ztacze ZK/1 na fundamencie wolnhosto joce.

3, Obudowa zlacza z tworzywa termoutwardz, IP 44,

Zamki typu Master Key.
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4, W re jonie Istnie jacego uzbrojenia terenu wykopy
wykonywa¢ recznie.
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Schemat ztacza ZK/1

Proj. ASXSn 2x25

Ru <100m6W  p &I
Nr 16 >1 | Bud,
Proj. ASXSn 4x25 El Nr 15
Istn4xAL16 do wym. | | |
£
él | |
X | |
i £
Ql | E! |
D F -
s .
P S
Bud. 3 &
Nr 14 gL | |
—e=3 g
K/2 I & | I
X
1y I
(2]
__________ 1z L - - - - - & - - - —
Proj. Mufa lg
ul. Wislana = ul, Wislana
o
__________ nE__l —-----= - - - - =
ProJ. YAKXS 4x120mm2 |=29/35m 7K/ RSA-1/4
___________ﬂ__'___'_____ Istn 4 x Al S0mm2
Proj. YAKXS |4x120mh2 |=68/82m Istn. 4 x Al 35 + 25mm2
ProJ. Mufa el | | 7, Proj K-105/12
91-AH-PL-4 31 | | Y Proj. 7xBOPi 0,5/5
~N
re] | | | . Ru <10ombw
=1 Istn. YAKY 4x25 *Bud.
%| I s I do przetozenia Nr 15
S [
sl g
RZ
él | 2 |
g1 | !
£l ! !
=l I I <
o - B 9 &
&l | | g3 S 2y
Proj. K-12/12 10 d . | £ N =
Proj. 4xBOPi 0,5/5 =t Asys g 8
Ru <10oméw P brzetogs2d6 Bud, e & | slg] s
I\ | | T Nr 9 S 5 o 2 8|S g
£ 7, = 8 —
5 ‘| | Z €z -5 .
> O
“ B - éi'E 8~5' :g P’ & =
+ | | = o 5 e <8 N =z
z X 'E c S w0 £ IShY
3 T g N | 8s| o|szY <
1 O Nl evu 5| al§gx U
= Dee =2 (8o 230 >
< F£o | oY IRQ|¥S8ls| ® -
S 2y | X G5 |2d | weS N
x uf_| 5 £ |+B |5 8]
< %3 5 v [T45/Sn >
NEY] = C SRS o +
I 7R O w (S« .3 < Y
£ 53¢ =z |tt 2o |§ 5)
4 S8 =2 luulS el s
= T %9 c
Yed B L TR EeN 8 Ll
a2 2N 55 $HER =
Linia_napowietrzna 0,4kV Fo 5 LZEN R A L Z
ze st. nr 1-0716 “Krakowska-Osiedle” b S| > | |5 -§ 2 f =3
Obwéd nr 06 HEQ | = 8 (= a S
2 olow |f |an | | |
& ] $C |5 |E9 £
BEERE-- £ 9 |§ v
5 23Sz Y9¢ § |5
2 <02 a ji (%]
s X g
N E
3 2 E ¢ 2
I B O
> Q2 =
s B g fE B
2 2 =2




